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Cliquer sur ce bouton pour 

obtenir un nouveau tableau pour 

des fonctions d’une variable.  

Puis saisir ces trois 

fonctions.  



Se placer sur le panneau 

« Fonctions ».  

Après avoir mis le curseur dans la case de 2 

et avoir supprimé le 2, cliquer sur ce bouton. 



Fournir cette suite de 

valeurs et taper « Entrée ». 



Modifier le format des 

nombres pour afficher 

moins de chiffes. 



En cliquant sur le bouton  

« Seconde vue… », on obtient 

une autre fenêtre qui est 

montrée dans la diapo suivante. 



Deuxième vue avec la légende et la grille 

Deuxième vue sans la légende et sans la grille 



Voyons les couleurs 

maintenant  avec 

d’autres fonctions. 



On choisit cet intervalle. 

On choisit ces deux fonctions. 

On demande un 

nouveau tableau. 



Puis on choisit le jeux de 

couleurs « bleu blanc rouge ». 

Les nombres négatifs sont en bleu, zéro est 

en blanc, les nombres positifs sont en rouge. 

 

La plus grande valeur positive est 106, la 

couleur des nombres positifs est plus rouge 

quand ils sont proches de 106 et moins rouge 

quand ils sont proches de zéro. 

 

S’il y avait des nombres négatifs, on aurait la 

même chose pour eux avec la couleur bleue. 



Avec ces deux boutons, on peut 

renforcer ou atténuer les couleurs. 

Sur cette figure, on a 

renforcé les couleurs. 



Avec ce bouton, on peut utiliser 

des couleurs différentes pour les 

différentes fonctions. 



En mode « Différentes couleurs », le 

maximum est calculé séparément 

pour chaque fonction. C’est pourquoi 

on a du rouge foncé pour 1000 dans 

une colonne et pour 106 dans l’autre. 



En mode « Différentes 

couleurs », pour changer la 

couleur d’une fonction, on 

place le curseur dans cette 

fonction et on clique sur le 

bouton du jeu de couleurs 

souhaité. 

Puis un clic est effectué sur 

le bouton « vert blanc bleu ». 

Le curseur 

est placé ici. 



FIN 


